

巴萨客场
难被看好

马竞主场力争不败

2013年竞猜型彩票销售338亿 竞彩、足彩全面增长

2013年,体彩竞猜型彩票累计销售338亿余元,年度同比增长26.33%,再次取得了长足的发展。2013年,竞猜型彩票不断推陈出新,对于广大彩民来说利好不断。竞猜型彩票销售呈现的特点不仅说明了其销量增长的内在动力,更揭示了竞猜型彩票光明的未来。

通讯员 国彩 现代快报记者 付智勇

全面增长,竞彩突前

据统计,2013年竞猜型彩票全年销售338.63亿元,较2012年的268.06亿元增长26.33%。其中,竞彩2013年销售229亿元,占全年竞猜型彩票销量的三分之二以上,为67.63%。而竞彩自身的年增长率达到了32%以上。由

此可见,竞彩作为竞猜型彩票的主力军,其对竞猜型彩票销量增长的贡献越来越大。

与此同时,其他竞猜型彩票也不甘落后。其中,传统足彩销量从2012年的65.5亿元,2013年增长到了74.0亿元,年增长

12.98%。但是,由于竞彩快速增长,突飞猛进,传统足彩销量尽管有一定程度的增长,在竞猜型彩票整体销量中的比重却有所下降。此外,2013年仅在个别省市销售的传统单场销量也有所增长。

竞彩后劲,在于创新

竞彩虽然是竞猜型彩票中的后来者,但是凭借奖金固定、返奖率高、玩法多样、竞猜自由组合、竞猜场次丰富等特点,一经上市就受到了广大球迷和彩民的喜爱。自2009年5月陆续在全国各地上市销售以来,竞彩便显示出惊人的发展速度和持续的发展潜力。与前几年相比,2013年竞彩32%的年增长率看上去并不高,但从常态化发展的角度来看,这个速度还是相当可观的。

近两年,竞彩销量的进一步快速增长主要源于玩法上的不断突破创新和开展满足彩民需要的促销活动。2013年,国家体彩中心在总结2012年上半年竞彩普及日活动经验的基础上,于2013年3月再次推出竞彩普及日活动。不仅活动时间延长为3个月,而且活动也不再仅仅局限在周末开展,而是覆盖活动期间的每一天。活动“取消绝大多数比赛让球”,降低了竞猜难度,增加

了返奖比率,因而受到了广大彩民的热烈追捧。

2013年6月4日,国家体彩中心正式将原“中国足球单场竞猜胜平负游戏”变更为“中国足球单场竞猜胜平负游戏”和“中国足球单场竞猜让球胜平负游戏”,把原来的竞彩足球胜平负演变成了两种玩法:一种是让球的;另一种是不让球的。而这也就意味着从2013年6月4日起,每天都是竞彩普及日。

传统足彩,焕发青春

曾几何时,传统足彩单期销售超亿元,是彩市的一颗明星。随着时间的推移,人们逐渐认识到足彩竞猜具有一定的技术含量,这令不少人望而却步了。竞彩上市以后,相当一部分彩民也从传统足彩的阵地转移到了竞彩竞猜。一时间传统足彩风光不再。但2013年的下半年,随着“足彩2.4亿元大派奖”活动的深入开展,传统足彩辉煌重现。

本次派奖活动在持续时间、奖金总额等方面创下了足彩历史上的纪录。如此强力的派奖措施也着实调动起了广大彩民的投注热情,许多已经转移阵地的老彩民又回来了。需要指出的是,国家体彩中心本次足彩派奖活动时间的选取非常巧妙。从2013年9月

到12月,恰好是欧洲冠军联赛小组赛阶段,各联赛诸强长期处于双线作战的消耗之中,因而也是联赛冷门的高发期。而奖金成色往往对彩民的购彩热情具有举足轻重的促进作用。

本次派奖活动不仅再次实现了单期销量超亿元(14场胜平负+任选9场)的奇观,还创下了足彩单注奖金1000万元的新纪录,传统足彩似乎焕发了青春。据统计,“足彩2.4亿元大派奖”活动派奖期足彩销量与2012年同期相比增长了8.5亿元。由此可见,只要引导得当,传统足彩同样具有很大的市场潜力。

2014年的竞猜型彩票一定还会给广大彩民带来更多的利好与实惠。就让我们拭目以待吧。

波球解码

决战西甲之巅 马竞主场大战巴萨

马竞VS巴萨,这是本轮西甲最重头的一场较量。本赛季马竞表现神勇一直和巴萨并驾齐驱,这让外界对这支强队刮目相看。明天凌晨,马竞将在主场迎战巴萨,这场比赛的结果将左右西甲的排名。从目前的积分来看,两支球队分出胜负的可能性较大。

马竞本赛季在西蒙尼的调教下战绩相当稳定,他们取得了16胜1平1负的战绩,打进47球丢11球。马竞主场取得了9场全胜的战绩。巴萨本赛季战绩为16胜1平1负,打进53球丢12球。巴萨客场战绩为7胜1平1负,打进22球丢6球。对比两队的数据不难看出两队的主要能力都比较接近,进攻方面,巴萨要略强于马竞。防守端,马竞

失球只比巴萨少一球。不过巴萨在客场作战,他们能否打出想象中的进攻这是一个大问号。

两支球队在周中都进行了一场国王杯赛,马竞客场打平巴伦西亚,而巴萨主场4:0大胜赫塔费。巴萨的这场大胜显然是为周末的这场焦点战提升士气。马竞在客场战平巴伦西亚,从过程来看,马竞显然在为周末的比赛留力。从两队的交锋历史上看,巴萨占据一定优势。马竞在主场连续8场不胜巴萨,战绩为2平6负。本赛季双方首回合较量,马竞在客场和巴萨0:0战平。鉴于本场比赛事关重要,平局对于双方都意义不大,因此建议彩民看好双方分出胜负。现代快报记者 付智勇

法甲开启下半程 第二集团盼逆袭

经历了两周冬歇期和一轮杯赛的预热之后,2013-14赛季法甲联赛将在本周末开启下半程赛事。马赛、里昂等传统强队下半程仍有逆袭机会。

马赛换帅前途未卜

马赛是去年夏天法甲资金投入第三多的球队,仅次于巴黎和摩纳哥,但是天不遂人愿,在与阿森纳、多特蒙德、那不勒斯的同组较量中,被揍得鼻青脸肿,联赛成绩也不够理想,俱乐部恼羞成怒之下,居然做出解雇主帅鲍普的决定。目前球队由体育经理阿尼戈代理主帅,换帅后成绩为1胜3平,差强人意。其实马赛现在的实力仍在里尔之上,如果专攻联赛,还有希望重返前三。

里昂下半程酝酿反弹

里昂进入去年11月后在各项赛事中只输给过巴黎一场,其余比赛7胜5平,里昂正在恢复往日的自信。上赛季新星格雷尼尔本赛季继续快速进步,已经成为合格的前场组织者,加上中场大将古尔库夫状态复苏,里昂的前场攻击群被重新激活,拉卡泽特和戈米获得了更多的进球机会;中后场方面,双后腰战术的成熟运用,使球队对比赛的控制力更强,不会轻易给对手威胁球门的机会。尽管前半程丢分太多,追赶前三名机会已经非常渺茫,但是一支注重享受比赛过程的里昂,其实比雄心勃勃的“七冠王”更值得信赖。

波尔多调整心态

上赛季夺取法国杯冠军之后,波尔多似乎找回了一些昔日强队的感觉,不过本赛季当他们真的以强者姿态出战时,前8轮却只取得1胜4平3负,糟糕成绩让球队认清了现实,球队现在还不适合追求优雅、强悍和粗暴的球风更符合球队现状。

从去年10月开始,球队收紧队形,加强防守力度,重新回到上赛季的防守反击体系,联赛成绩也随之反弹,近10轮拿下6场胜利,不声不响回到了联赛第四的位置,特别是在高中锋迪亚贝特和组织核心尤西西时常缺阵的情况下,球队仍未停止胜利脚步,显示了现在的波尔多已经是一支非常稳定的球队。

“二年级”新生成亮点

除了三支传统强队,法甲中游球队也不乏亮点,“二年级”新生兰斯和巴斯蒂亚本赛季的表现就相当值得称赞。

兰斯与里尔、瓦朗谢纳同属法国北方地区,“团结”和“寒冷”是北方地区球队传统的制胜武器。上赛季兰斯凭借顽强防守最终保住了来之不易的法甲席位。去年夏天,球队用有限的资金补强锋线,目前来看,低价引进的几名攻击手表现都相当不错。这支球队各个位置球员实力平均,比较有利于采用整体性的打法,加上球队原本的防守根基扎实,赛季至今仅输了4场球。

位于科西嘉岛首府的巴斯蒂亚可能是法甲主客场反差最大的球队,上半程主场6胜2平1负,客场4平6负。科西嘉人与欧洲大陆的法国人彼此均有强烈的抵触情绪,脱法独立不太可能,与欧洲大陆球队斗气就成了海岛球迷的一项常规娱乐。在球迷的支持下,巴斯蒂亚主场经常能够打出流畅的进攻和强悍的防守,而客场却低迷得一塌糊涂。从得失球数据也能看出,巴斯蒂亚上半程主场仅失5球,可排在法甲第二,而客场失球高达21个,排在法甲倒数第二,主客场防守态度的差异是球队反差的关键。

竞文